

Senaste nytt!

Bekräftat att Hugo Chavez och Evo Morales talar i Valbyhallen

Fortfarande chans att få biljetter!

Se danskarnarnas pressmeddelande och övrig information!

* * * * *

10 december 2009

Sprid vidare till alla som har glädje av informationen! Tack!

Hej! Senaste nytt!

Bekräftat att Hugo Chavez och Evo Morales talar i Valbyhallen

Fortfarande chans att få biljetter - se nedan!

Aktuella hemsidor:

KlimaForum09: www.klimaforum09.org

ALBA Alternativ: www.alba-alternativ.com KOLLA DENNA HEMSIDA FÖR SENASTE INFO OM ALBA FOLKEMØDE I VALBYHALLEN 17 DECEMBER

Dansk-Cubansk Forening: www.cubavener.dk

Svensk-Kubanska Föreningen: www.svensk-kubanska.se

Biljetter Valbyhallen 17 december: www.billetten.dk

Pressemeddelelse:

10 december 2009

De kommer: Hugo Chávez og Evo Morales talar i Valbyhallen på torsdag.

- Det er en fantastisk dejlig nyhed at fortælle, siger Sven-Erik Simonsen, og situationen på klimatoptmødet bekræfter behovet for at bakke op om de politiske ledere, som kæmper for social udvikling og global retfærdighed.

I dag er det blevet bekræftet, at Venezuelas og Bolivias præsidenter kommer og talar ved folkemødet i Valbyhallen i København den 17. december.

Det er desuden bekræftet, at Cubas vicepræsident Estaban Lazo og Nicaraguas udenrigsminister Samuel Santos talar. Nicaraguas ambassadør i Danmark udelukker ikke, at præsident Daniel Ortega dukker op i sidste øjeblik.

Ecuadors udenrigsminister Fander Falconi ventes også til folkemødet. Han leder på vegne af præsident Rafael Correa delegationen fra Ecuador.

- Det er en fantastisk dejlig nyhed at fortælle, siger Sven-Erik Simonsen fra initiativtagerne.

- Vi har solgt over 2300 billetter til Folkemødet i den sidste måned og hele tiden spørger folk, »og kommer de så?«. Det kan vi nu bekræfte, at de gør!

Der er stadig billetter at få gennem de organisationer, der står bag Folkemødet og på nettet (www.billetten.dk).

Folkemødet med lederne fra de i alt ni latinamerikanske lande, som er med i ALBA-samarbejdet har været under forberedelse i næsten et år. Idéen er at styrke og demonstrere solidaritet med den folkelige og antiimperialistiske kamp i Latinamerika - herunder også kampen for at stoppe klimakatastrofen og redde »Moder Jord«, som Bolivias præsident Evo Morales ofte udtrykker det.

- Danmarks, USA's og andre rige landes skandaløse optræden på klimatoptmødet i Bellacenteret bekræfter vores værste anelser om, hvordan de store klimasvin forsøger at løbe fra deres klimagæld og give en dødelig sorteper videre til verdens fattige lande, siger Sven-Erik Simonsen.

- Vi kan ikke overlade klodens fremtid til politiske ledere, hvoraf mange er mere bekymrede for erhvervslivets profit end for klodens fremtid. Situationen bekræfter behovet for at bakke op om de politiske ledere, som sammen med deres befolkninger kæmper for social udvikling og global retfærdighed.

Folkemødet med lederne fra ALBA-landene foregår i Valbyhallen, Julius Andersens Vej 3, København SV på torsdag den 17. december mellem kl. 16 og 20.

Ud over talere er der et stort kulturprogram.

Savage Rose, Tamra Rosanes, David Rovics, Los Alejandros, Wayna Rap, Røde Horn og danseensemblet »Somos una Venezuela«. Det sidste navn kan oversættes til »vi står sammen i Venezuela«.

- På torsdag står vi sammen i Valbyhallen. Sammen med hinanden og sammen med fremskridtets kræfter i Latinamerika. Kom og vær' med, lyder appellen fra arrangørernes talsmand.

Billetter a 100 kr. til ALBA-mødet kan købes online på www.billetten.dk samt i Arbejderens bod i Råhuset på Klimaforum09 i DGI-byen i København.

***! Billedtekst ***!

Venezuelas præsident Hugo Chávez og Bolivias Evo Morales tager i morgen til ALBA-møde i Havanna. Derfra rejser de videre til Klimatoptmøde i København og på torsdag talar de i Valbyhallen. Foto: ABI

10 december 2009

**Tack till alla som skaffat biljetter från Svensk-Kubanska Föreningen.
Det har varit roligt att kunna hjälpa till!
Vi har inga biljetter kvar för försäljning i Sverige.
Du som saknar biljett gör så här:**

Skaffa din biljett via hemsidan:

<http://www.billetten.dk>

I vänstra kolumnen klicka på punkten: YDERLIGERE

Gå ned till arrangemang med datumet 17 december.

Klicka på ALBA Folkemøde

När jag tittar nu är det en grön liten fyrkant längst ned vilket betyder att biljetter finns kvar.

Beställ din biljett genom att klicka på Køb och gå vidare med köpet. www.billetten.se tar en förmedlingsavgift varför priset är en aning högre än den självkostnad som Svensk-Kubanska tillämpat.

* * * * *

**Vi råder alla som saknar biljetter att skaffa sina biljetter så fort som möjligt.
Intresset ökar ytterligare nu då det meddelats att Hugo Chávez och Evo Morales kommer för att tala!**

* * * * *

Är du i Köpenhamn eller kommer dit mycket snart finns än så länge en chans att köpa biljetter på plats:

* Arbejderens bokbord i Råhuset på Klimaforum09 i DGI-byen i København kl 16-17.

* Visning av "The Power of Community - How Cuba Survived Peak Oil" Roberto Pérez Rivero inleder. Torsdag 10 december kl. 19-22 i biografen, KlimaForum09.

* Ekologiska stadsträdgårdar i Kuba och på fem kontinenter Inledning och debatt med Roberto Pérez Rivero, Ester Fabiola Bueno Sánchez och experter från Europa, Afrika, Syd- och Nordamerika och Asien. Fredag 11 december kl. 16-18 i Sportshuset, KlimaForum09.

* Kubas energirevolution från A till Ö. Luis Bériz Pérez och Luís Plácido Ortega Izquierdo inleder. Söndag 13 december kl. 10-12 i möteslokal 10, KlimaForum09.

* Workshop: ALBA - politisk vilja till en hållbar utveckling Edelys Santana Cruz och experter från de övriga ALBA-länderna inleder. Måndag 14 december kl. 10-12 i Forsamlingshuset I, KlimaForum09.

* Eventuellt resterande billetter säljes fra Dansk-Cubansk Forenings kontor, Nygårdsvej 52, 2100 Kbh. Ø (ved Svanemøllens Station): mandag d. 14. kl. 15-17, tirsdag d. 15. kl. 14-16, onsdag d. 16. kl. 15-17, samt ved indgangen Valbyhallen: torsdag d. 17. kl. 13-16. Indsendt af ALBA kl. mandag, dec 07, 2009 (www.alba-alternativ.com)

29 november 2009

Spred vidare till alla som har glädje av informationen! Tack!

**INFORMATION TILL DEJ SOM SKA TILL KÖPENHAMN
Folkemøde med Chavez, Morales, Castro m.fl i Valbyhallen 17 december
Kubanska gäster på seminarier 10, 11, 13 och 14 december
Demonstration lördag 12 december**

På det stora Folkemødet i Köpenhamn torsdag 17 december är nio presidenter inbjudna att tala. Evo Morales från Bolivia, Raul Castro från Kuba, Rafael Correa från Ecuador, Manuel Zelaya från Honduras, Daniel Ortega från Nicaragua, Hugo Chávez från Venezuela. Nicolas Liverpool från Dominica, Baldwin Spencer från Antigua och Ralph Gonsalves från St. Vincent. Dessutom fantastiska solidaritetsartister; Savage Rose, Tamra Rosanes, David Rovics, Wayne Rap, Los Alejandros, danseensemblet "Somos una Venezuela" samt Røde Horn og Röda Kapellet. Tillsammans ska vi göra Folkemødet i Valbyhallen till en kraftfull signal till maktthavarna som samlas i Köpenhamn på FN:s klimattoppmöte! ALBA-länderna visar att med solidaritet kan en annan värld skapas!

KlimaForum09 pågår i DGI-byen i Köpenhamn under dagarna 7-18 december. Demonstrationen blir lördag 12 december. Torsdag 10:e, fredag 11:e, söndag 13:e och måndag 14:e december blir det seminarier där gästande kubaner talar. Se avsnittet längre ned om dessa seminarier och kubanerna som kommer. Programmet med alla 190 seminarier, 50 utställningar, filmer, musik finns på www.klimaforum09.org

För de som reser långväga till Köpenhamn den 17:e december, kan det behövas övernattning. Information om enkel övernattning i Köpenhamn finns på KlimaForum09:s hemsida: www.klimaforum09.org i avsnittet registrering. I avsnittet "Om KlimaForum09" står det: "Klimaforum 09 er gratis og åbent for alle". I Svensk-Kubanska undersöker vi just nu om det finns chans att ordna reservsovplatser i Malmö, dvs golvplatser och tillgång till toaletter. Öresundstågen från Köpenhamn över bron till Malmö går dygnet runt med mellan 20 och 60 minuters mellanrum.

OBS! Planera er resa så att ni kommer i mycket god tid! Dörrarna till Valbyhallen öppnas klockan 14. De som kommer först får platserna längst fram. Såväl sittplatser som ståplatser är onummerade, även om själva biljetterna har löpnummer. Arrangemanget pågår klockan 16-20. Räkna med att det tar tid att lämna byggnaden efteråt och att det blir mycket folk. Valbyhallen har adressen Julius Andersens vej 3, och närmaste S-banestation är Ny Ellebjerg som ligger 500 meter väster om Valbyhallen. Tag S-tåg A eller E från centralstationen København H mot Hundige eller Køge och gå av på stationen Ny Ellebjerg.

OBS! Av säkerhetsskäl får väskor inte tas in i arrangemanget i Vallbyhallen, utan måste lämnas in i garderoben.

OBS!! Tänk på att Köpenhamn är en storstad och när extra mycket folk samlas, såsom till KlimaForum09, dras kriminella ficktjuvargång dit och opererar i tunnelbanan och andra folksamlingar. Se till att du och dina vänner som åker till Köpenhamn har de viktigaste av era värdesaker och pengar förvarade innanför kläderna! Ha en mindre summa fickpengar lättillgängligt för sig.

Vi ses i Köpenhamn!

KlimaForum09: www.klimaforum09.org
Dansk-Cubansk Forening: www.cubavener.dk
Svensk-Kubanska Föreningen: www.svensk-kubanska.se
För Svensk-Kubanska Föreningen, Martin Österlin, tel: 031-711 07 99, mobil: 0705-69 1995

.....

Dansk-Cubansk Forening:

Klimatoppmöte och Klimaforum

Chávez, Morales, Castro, Ortega med flera, inbjudna att tala i Valbyhallen den 17 december. Tag S-tåget till stationen Ny Ellebjerg!

Biljetter finns att köpa hos de organisationer som arrangerar mötet i Valbyhallen, liksom även på Internet via www.billetten.dk I Sverige har Svensk-Kubanska Föreningen hjälpt till att sprida biljetter. För att vara säker på att få en biljett, skaffa den så snart som möjligt!

För att medverka i ytterligare arrangemang får Dansk-Cubansk Forening fem kubanska gäster till Köpenhamn under Klimaforum 09:

Luis Plácido Ortega Izquierdo, specialist på hållbart och kooperativt jordbruk. Utbildad biofysiker, ledare för ACTAF, den kubanska föreningen för lantbruks- och skogsbrukstekniker i provinsen Havanna. Ledare för det kubanska centret för produktion av medel för biologisk skadedjurs- och ogräsbekämpning.

Edelys Santana Cruz, specialist på kubansk politik och ekonomi. Utbildad i internationell politik och pedagogik. Funktionär i Kubas Kommunistiska Partis centralkommittés utskott för internationella relationer. Medlem i ledningen för ungtkommunistförbundet UJC, ansvarig för ideologiskt arbete och funktionär i utskottet för internationella relationer 2000-2007.

Ester Fabiola Bueno Sánchez, miljöspecialist och geografiforskare. Utbildad geograf. Leder avdelningen för miljöforskning i den kubanska ekonomi-forsknings NGO:n SEAP. Miljöforskare och miljöarbetare sedan 1985 i Kuba och utlandet. Författare till en rad vetenskapliga skrifter om miljö och geografi.

Luis Bérriz Pérez, specialist på hållbar energi och energiforskare. Utbildad ingenjör. Lesare för och grundare av Cubasolar, det kubanska institutet för hållbar energi. Ledare för det kubanska centret för forskning om solenergi. Redaktör för flera vetenskapliga tidskrifter om hållbar energi.

Roberto Pérez Rivero, specialist på hållbart lantbruk, stadsjordbruk och permakultur. Utbildad biolog. Ledare för avdelningen för utbildning i miljö och bevarande av den biologiska mångfalden i den kubanska NGO:n Antonio Nuñez Jiménez-stiftelsen för Natur och Människlighet.

DANSK-Cubansk Forening står för fyra arrangemang med kubanerna under Klimaforum som äger rum i DGI-Byen alldeles bakom Köpenhamns Centralstation i sydvästlig riktning:

Visning av dokumentärfilmen "The Power of Community - How Cuba Survived Peak Oil" (Gemenskapens styrka - Hur Kuba redan överlevt oljekrisen)

Torsdag 10 december kl. 19-22 i biografen.

Introduktion och debatt med Roberto Pérez Rivero. Språk: danska och engelska.

Workshop: Ekologiska stadsträdgårdar i Kuba och på fem kontinenter

Fredag 11 december kl. 16-18 i Sportshuset.

Inledning och debatt med Roberto Pérez Rivero, Ester Fabiola Bueno Sánchez och experter från Europa, Afrika, Syd- och Nordamerika och Asien. Språk: spanska och engelska.

Workshop: Kubas energirevolution från A till Ö

Söndag 13 december kl. 10-12 i möteslokal 10.

Inledning och debatt med Luis Bérriz Pérez och Luis Plácido Ortega Izquierdo. Språk: spanska och engelska.

Workshop: ALBA - politisk vilja till en hållbar utveckling

Måndag 14 december kl. 10-12 i Forsamlingshuset I.

Inledning och debatt med Edelys Santana Cruz och experter från de övriga ALBA-länderna. Språk: spanska och engelska.

Dansk-Cubansk Forening: <http://www.cubavener.dk>

.....

**Välkommen att komma med i Svensk-Kubanska Föreningen!
Kuba - Solidaritetens ö!**

Kuba och ALBA som visar att en annan och rättvis värld är möjlig.

Vi i Svensk-Kubanska ordnar resor till Kuba, Nordiska Brigaden, kulturaftnar, seminarier med gäster från Kuba, solidaritetsaktioner m.m. Vi växer stadigt och har lokalorganisationer på många håll i landet.

I medlemskapet ingår Tidskriften Kuba späckad med aktuell information om Kuba. Den kommer fyra gånger per år tillsammans med viktig föreningsinformation.

Stöd Kuba! Bli medlem i Svensk-Kubanska Föreningen! Medlemsavgiften är 300 kr per år med start då du betalar. 150 kr för ungdomar under 20 år, pensionärer, studerande och arbetslösa. Familjemedlemskap 450 kr - skriv upp övriga familjemedlemmar och antal tidskrifter till familjen. Betala till Svensk-Kubanska Föreningens Plusgiro 40 54 11-0 och skriv vilket slags medlemskap och namn och adress tydligt. Enbart prenumeration på Tidskriften Kuba kostar 100 kr.

Mer information finns på vår hemsida:
www.svensk-kubanska.se